

## *Exploring Creation with Marine Biology, 2<sup>nd</sup> Edition – Errata File*

This file contains the corrections for the **Textbook** – All printings. The printing for the Textbook may not be the same as for the Solutions and Tests Manual and Student Notebook. Corrections for the Solutions and Tests Manual and Student Notebook are in separate files. (Posted 2024)

### Corrections:

Page 15 – Figure 1.9 – the words “Hydrogen bonds” should point to the three dotted lines, indicating where the bonds are located. (1<sup>st</sup> – 10<sup>th</sup> printings)

Page 38 – Answer to On Your Own 1.11 – change 1972 to **1992**. (1<sup>st</sup> – 8<sup>th</sup> printings)

Change ‘poisonous’ to ‘**venomous**’ on the following pages: (1<sup>st</sup> – 7<sup>th</sup> printings)

Page 52 – 2<sup>nd</sup> to last paragraph — “...some fishes can live among the **venomous** tentacles of jellyfish:...”

Page 109 – 4<sup>th</sup> line – “A nematocyst is like a loaded **venomous** harpoon,...”

Page 137 – 4<sup>th</sup> to last line – “...mimic **venomous** fishes,...”

Page 208 5<sup>th</sup> line – “They are extremely **venomous** and are more common than the **venomous** land snakes.”

Change the spelling of ‘foliacious’ to ‘**foliaceous**’ on the following pages: (1<sup>st</sup> – 7<sup>th</sup> printings)

Page 333 – two times: last line and caption of 3<sup>rd</sup> image.

Page 353 – end of study guide question #11.